
	
		

Langrennskomiteen	Akershus	Skikrets	
	

PROTOKOLL	FRA	STYREMØTE	NR.	2	

30.08.2017,	Idrettens	hus	Strømmen	

	

Tilstede:				

Ole	Einar	Borgaard,	Ole	Jonny	Gigernes,	Sten	Are	Storvik	Grønvold,	Emilie	Johanne	Hagen,	Dag	
Helland-Hansen,	Ingvar	Sperstad,	Heidi	Tjernshaugen,	Mette	Myrvold	Thorud	(referent)																																																																																																																																																																																						

Forfall:	 Ingen	 		

	
DAGSORDEN:	

1. Referat	fra	LK	møte	–	punkter	fra	styremøte	ASK																																																																																																

2.			Terminliste	–	Hovedpunkter	Norge	

3. Terminliste	-	Akershus	
a. 13-14	år	cup/Sparebank1	Cup	
b. 15-16	år	cup/Oslo	Sportslager	Cup	

4. Overnatting	HL	og	Norges	Cup	jr	
5. Kurs	

a. TD	kurs	
b. Andre	kurs	

6. Valgkomite		
7. Klubb	vs	Team		
8. Evt.								

	
Sak	01:	Referat	fra	LK	møte	–	punkter	fra	styremøte	ASK			

Informasjon	om	utviklingsmodellen/handlingsplanen	skjer	på	tre	ulike	steder/datoer	i	Akershus	
(Romerike,	Follo	og	Asker	og	Bærum)	i	løpet	av	september.	Oppfordrer	klubber	til	å	delta	på	møte.		
	

Sak	02:	Terminliste	–	Hovedpunkter	Norge	

Vi	ser	at	sesongåpningen	Beitostølen	er	flyttet	en	helg.	Fortsatt	står	jr	NM	stafetten	med	4	fristil	
etapper	(FFFF?).	Holmenkollen	er	det	ikke	satt	opp	distanse	for	enda,	men	vi	regner	med	at	dette	
kommer	på	plass	ganske	så	snart.		

Oslo	ønsker	å	ha	en	cup	med	oss	for	juniorer	(17-20	år).	Vi	stiller	oss	positive	til	forslaget.	



	
	

Sak	03:	Terminliste	–	Akershus	

Terminlisten	begynner	å	falle	på	plass,	men	fortsatt	er	det	noen	renn	som	ikke	er	helt	på	plass	med	
dato,	stilart	og	lengde.	Savner	også	noen	søknader	om	renn	fra	klubber	som	bruker	å	arrangere	renn.			

	

Sak	04:	Overnatting	HL	og	Norges	Cup	jr.	

Vi	mangler	fortsatt	tilbakemelding	fra	enkelte	klubber.	Viktig	at	også	de	klubbene	som	ikke	har	behov	
for	overnatting	eller	har	ordnet	overnatting	selv	svarer.	Vi	må	bekrefte	rommene	innen	den	30/9.		

Vedtak:	Det	sendes	ut	ny	påminnelse	til	klubbene.	

	

Sak	05:		

TD	kurs:	Vi	ser	for	oss	at	vi	deltar	på	et	felles	TD	kurs	med	Oslo	som	i	fjor.	Men	at	vi	i	tillegg	ser	på	
muligheten	for	å	kjøre	et	oppfriskings	kurs/TD	kurs	på	Strømmen.	På	dette	kurset	kan	evt	deltagere	
fra	Oslo	også	delta.		

Vedtak:	Ole	Jonny	kontakter	Per	Nymoen	vedrørende	TD	kurs.	

Andre	kurs:	Vi	oppfordrer	alle	klubbene	til	å	ta	kontakt	med	oss	om	det	er	ønskelig/behov	for	
trenerkurs.	Ellers	så	har	vi	fått	tilbakemelding	om	at	Gjelleråsen,	Nesodden	og	Nittedal	skal	
gjennomføre	trener	1	kurs	i	sine	klubber.		Ellers	så	minner	vi	om	Den	Store	Kurshelgen	som	
arrangeres	3-	5	november	2017	på	Norges	Idrettshøgskole.	Lørdag	4.	november	vil	årets	
hovedprogram	avholdes	hvor	man	byr	på	gode	foredragsholdere,	med	mål	om	å	gi	oss	en	enklere	
idrettshverdag.	

	

Sak	06:	Valgkomite	Akershus	skikrets.			

Valgkomiteen	er	ikke	fulltallig.		Vi	må	innen	neste	ASK	styremøte	ha	skaffet	en	representant	fra	
langrenn	inn	i	ASK	sin	valgkomite.	Navnet	må	vi	ha	på	plass	til	neste	ASK	styremøte	møte	i	slutten	av	
september.		

	

Sak	07:	Klubb	vs	team.	Det	har	kommet	inn	bekymringsmeldinger	fra	enkelte	klubber	siden	
siste	møte.	Vi	besluttet	å	sende	ut	et	informasjonsbrev	til	alle	klubbene	hvor	vi	gjør	klubbene	
oppmerksom	på	utviklingen.	Det	er	klubbene	som	må	ta	denne	utfordringen	opp	med	sine	
medlemmer/utøvere.		

Vedtak:	Ole	Jonny	lager	et	forslag	til	informasjonsbrev	til	klubbene.		

	

		

Neste	møte:	27.	september	kl.	18.00	


